PV

DneKTPOHACOChbl C BUXPEBbIM pabounm Konecom

PABOYMI AUATA3OH

® [pon3BoANTENbHOCTL A0 45 N/MUH (2,7 M%/u)
® Hanop go 105m

SKCIJTYATALUMOHHbBIE OrPAHUYEHUA

® MaHomeTpuryecKas BblCOTa BCacbiBaHUA O 8 m
Temnepartypa xumpkocTtn ot =10 °C go +90 °C
Temnepatypa okpyxatowen cpegbl ot =10 °C o +50 °C
MakcmanbHoe faBneHue B Kopryce Hacoca 10 6ap
MpoaomKnTeNbHbIN peXkm paboTbl anekTpoasuratens S1

NCNOMHEHUE N HOPMbI BE3OMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1 c E
IEC 60335-1 IEC 60034-1

CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKALNA

CeptudnymnpoBaHHasa cuctema MeHegxmeHTa DNV
ISO 9001: Cuctema MeHegKMeHTa KauecTBa
ISO 14001: DKoNornyecknim MeHeA>XMeHT

@

21

é) Ynucras Bopa

Eﬂ B npomblwneHHOCTH

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpytoTCA ANA NepekaymBaHna YiCTon, 6e3 abpasnBHbIX Ya-
CTWL, BOAbI V1 XUAKOCTEN, XMMUYECKM HearpeccrBHbIX MO OTHOLLe-
HVII0 K KOHCTPYKLIMOHHbIM MaTepuranam Hacoca.

OTnnuMTEeNbHONM XapaKTEPUCTNKON HACOCOB ABNAETCA X KOMMAKT-
HOCTb. [pYMeHeHNe NaTyHN B KOHCTPYKLMM HAaCOCOB NpefoTBpa-
waet obpa3oBaHMe pXKaBUMHBI U OKUCIeHre. Hacocbl pekomeH-
AYIOTCA K UCNOMb30BaHMIO B MPOMbIWUNEHHOCTYN, B YaCTHOCTH, B
cUCTeMax OXNaXXAeHNA Y KOHANLVOHPOBaHNA.

YcTaHOBKa Hacoca A0MKHa NPOU3BOANTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX MW B MECTax, 3alULLEHHbIX OT HEMOroAbI.

MATEHTDI - MAPKW - MOZEJTN

® 3aaneHHbI naTeHT N2 102015000012230
(PV60, PV65, PV81, PV70, PV90)
® Ban: nateHT N2 0000275945 (PV55, PV60, PV65)

NUCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y

® CneuuanbHoe MexaHnyecKoe yrnnoTHeHne

® BanHacoca u3 HepxaBetowlen ctanu EN 10088-3 - 1.4401 (AISI 316)
® Jlpyrvie Hanpsa»eHnA NUTaHMA nnm vyacTtota 60 My

® (CreneHb 3awuTbl IP X5 gna PV70-90

FAPAHTUA

1 rof B COOTBETCTBUN C HALUUMY OOLWVMU YCITOBUAMI MPOJAXKN



the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE OAHHbIE

50Ny n=290006/MuH HS=0wm

9 ? ‘ 1 P ‘ us gp.m.
0 § 1 p Imp g.p.m.
100 | feet
90 PV90 ~300
PV81 B
80 B
PV70 i
70
-
— -2
g- 60 00
2 PV65 B
2
2 50 B
= o
Q
e B
s 40 PV60
= o PV55 B
30 -100
20 i
10 i
0 —L0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 I/min
0 ‘ 05 R ‘ 15 ‘ 2 Y ‘ " o
MpounsBoanTenbHoCcTL Q »
TAaNn MOLWHOCTb (P2) M3y 0,12 018 024 030 036 | 042 048 054 0,60
OpHodasHbin  TpexdasHbi KBT n.c. n/MuH | 0 2 3 4 5 6 7 8 9 10
42 35 31 27,5 24 20 16 12,5
PVm 55 PV 55 018 | 025 |Huerpw 20M4 o |2
60 Iy 55 46 4,5 37 32,5 28 235 19 14,5 10
X dnekTpoHacocbl PVYm55 n PV55 cnpoekTrpoBaHbl gna pa6otbl u npu 50 My, u npu 60 My,

T™]Mn MOLWHOCTb (P2) M/ 0,3 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 1,9 2,1 2,4 2,6 2,7
OpHodasHbin  TpexdasHbil KBT n.c. n/MuH| 0 5 10 | 15 | 20 25 30 32 35 40 43 | 45
PVm 60 PV 60 0,37 0,50 45 38 31,5 1 255 195 13,5 75 5
PVm 65 PV 65 0,55 0,75 60 55 | 48,5 415 35 28,5 22 19,5 | 15,5 9 5

H wmetpsi
PVm 70 PV 70 0,75 1 80 70 615 535 455 375 29 26 | 21,5 13 8 5
PVm 90 PV 90 0,75 1 105 90 | 75,5 61,5 475 33 19 13,5 5

TAaN MOLHOCTb (P2) M/ 0 0,12 0,24 0,30 0,36 0,48 0,60 0,84 1,08
OpHodasHbin TpexdasHbin KBT n.c. n/MUH 0 2 4 5 6 8 10 14 18
PVm 81 PV 81 0,37 0,50 H metpbi 90 84 74 69 64 54,5 44,5 25 5

Q- MpowusBogutenbHocTb H - O6WKin MaHoMeTpuueckuii Harmop HS - BbicoTa BcacbiBaHUA

[lonycTumoe OTKNOHEeHVEe XapaKTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

22



PV

Nno3. KOMNOHEHT

1 KOPMYCHACOCA

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

JNaTyHb, naTpy6Ku ¢ pe3bboii cornacHo I1SO 228/1

2 3AJHAA TOPUEBAA
KPbILWKA KOPMYCA

JlaTyHb

3  ONAHEL

AnoMuHMn

4 PABOYEE KOJIECO

JlatyHb, ¢ nepudepuiiHbIMU paavasbHbIMU oNaTKaMm

5 BAJI ABUTATENA

Heprkasetowaa ctanb EN 10088-3 - 1.4104

6 MEXAHUYECKOE YnnomHeHue Ban
YNNOTHEHUE Tun Auamemp HenodsuxHoe Konblyo Bpawaroweeca konbyo nacmomep
ST1-12E 212 mm Kap6opyHz EPDM
7 nNoAWUNMHUKN dnekmpoHacoc Tun
PV 55-60-65-81 6201 ZZ/62012Z
PV 70-90 6203 ZZ /6203 2Z
8 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocmeo
O0HopazHbIi (230 B unu 240B) (110B)
PVm 55 10 uF-450B 25 uF-250B
PVm 60 10 uF - 450 B 25 uF-250B
PVm 65 14 yF -4508B 25 uF-2508B
PVm 70 16 uF-450B 60 pF-3008B
PVm 81 14 uF-450B 25 uF-250B
PVm 90 20 uF-4508B 60 pF -300B

9 JJIEKTPOABUIATEJb

PVm: opHodaszHbiii 230 B (50/60 Iy ans PVYmM55) co BCTPOEHHO B 0OMOTKY TeMI0BOM 3aLUTON.
PV:  TpexdasHbin 230/400 B - 50 Iy (50/60 Iy ana PV55).

X SnekTpoHacocbl ¢ TpexdasHbIM ABUraTenem MMeloT BbiCOKYI0 3pPeKTUBHOCTb
knacca lE2 (IEC 60034-30)

- W3onauua: knacc F
— CreneHb 3awunTol: IP X4

@0,
_Iﬁ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||J

I—— 5

| —

|

23



the spring of life

PA3SMEPDBI N BEC

MNpu noBopoTe Kopnyca Hacoca
06513aTeIbHO NOBEPHYTb U 3a[iHIOK0
KPbIWKY Kopnyca

™n MATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbin  TpexdasHbii | DN1 | DN2 a f h h1 h2 h3 i m n nl w s 1~ 3~
PVm 55 PV 55 Va" Va" 1l 188 145 56 40 96 25 55 118 93-100) 63 4,5 4,5
PVm 60 PV 60 24 221 62 125 60 5,5 5,5
%" " 35
PVm 81 PV 81 26 152 63 65 128 80 120 100 78 5,8 5,5
228 7
PVm 65 PV 65 25 129 61 58 55
PVm 70 PV 70 34" %" 266 66 45 71 90 | 90
24 180% 71 137 90 134 112
PVm 90 PV 90 263 69 89 89

(*) h=199 mm ans ogHodazHbIx Bepcuii Ha 110 B

NOTPEBNIAEMbIN TOK

™n HANPSAXEHUE ™n HANPSAXEHUE
OpHodasHbIN 230B 240B 110B TpexdasHbiii 230B 400 B 240B 415B
PVm 55 (50 Hz) 1,6 A 1,5A 4,0A PV 55 (50/60 Hz) 1,7A 1,0A 1,6 A 0,9A
PVm 55 (60 Hz) 2,0A 1,9A 4,0A PV 60 1,9A 1,1A 1,8A 1,0A
PVm 60 2,8A 2,7A 56A PV 65 2,6 A 1,5A 2,5A 1,4A
PVm 65 4,2 A 4,0A 8,4A PV 70 4,2 A 2,4A 4,0A 2,3A
PVm 70 6,2A 6,0 A 12,4A PV 81 1,9A 1,1A 1,8A 1,0A
PVm 81 3,0A 2,9A 6,0A PV 90 4,2 A 2,4A 4,0A 2,3A
PVm 90 56A 54A 11,2A

24


http://www.tcpdf.org

